



Мексиканка Андреа Меза начала модельную карьеру в 2016 году.

26-летняя жительница Мексики Андреа Меза победила в международном конкурсе красоты "Мисс Вселенная – 2020", который был отложен из-за пандемии коронавируса. Красавица обошла 73 конкуренток из разных стран мира и получила заветную корону. В Сети можно найти интересные факты о девушке, признанной самой красивой во Вселенной.

У Андреа мексикано-китайские корни. Она родилась в городе Чиуауа Мексике в семье Альмы Кармоны и Сантьяго Мезы. У нее есть две младшие сестры и целых 40 двоюродных братьев и сестер.

В 2017 году девушка окончила Автономный университет Чиуауа по специальности "инженер-программист" и стала работать по специальности.

Кроме того, Андреа – профессиональный визажист и модель.

Карьеру в модельном бизнесе она начала в 2016 году, когда ей был 21 год – тогда ее отправили на конкурс "Мисс мира". Она прошла отбор и на следующий год представила свою страну на этом конкурсе. Андреа удалось завоевать титул первой вице-мисс.

Мексиканка активно борется за права женщин. Она сотрудничает с Муниципальным институтом по делам женщин, выступающим против гендерного насилия и неравенства.

Девушка увлекается экстремальными видами спорта – сэндбордингом (езда на сноуборде по песчаным дюнам, барханам или насыпям в карьерах вместо снежных гор) и скалолазанием.

Также у Андреа есть еще одно творческое хобби – она любит заниматься пением. Андреа является вегетарианкой, так как равнодушна к окружающему миру и животным.

У девушки собственный бизнес – бренд спортивной одежды Andrea Meza Activewear, сообщает "Сплетник.ру".

Красавица ведет блог в Instagram, на который подписался уже 1 миллион человек.